
Leistungen:

OHNE ANZAHLUNG oder- 40 EUR Frühzahlerrabatt

(bis 31.10.2023)

- 20 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 3 x Übernachtung im 4-Sterne "Ringhotel Residenz

Alt Dresden“

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als 3-Gänge Menü oder Buffet

- 1 x Stadtrundfahrt Dresden mit örtl. RL

- 1 x Ausflug Sächsische Schweiz mit örtl. RL

- 1 x Besuch der Bastei

- 1 x Eintritt und geführter Rundgang Schlosspark

Pillnitz

- 1 x Eintritt und Führung Festung Königstein, inkl.

Sommerzuschlag und freie Nutzung des Aufzugs zur

Festung

- 1 x Ausflug Kirnitzschtal und Bad Schandau mit

örtlicher Reiseleitung

- 1 x Fahrt mit der Kirnitzschtalbahn

- 1 x Mittagessen als Tellergericht

- 1 x Eintritt und Führung in die

Seidenblumenmanufaktur

- 1 x Schifffahrt von Dresden nach Meißen

- 1 x Aufenthalt in Meißen

Busroute: C Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Preis:

17.05.2024 - 20.05.2024 - Ringhotel Residenz Alt Dresden

Preis p.P. im DZ 798,00 €

Preis p.P. im EZ 798,00 €

Einzigartige Sächsische Schweiz - 4 Tage

... mit Bastei, Festung Königstein & Schlosspark Pillnitz

Erleben Sie mit uns die Naturschönheiten des nahegelegenen Elbsandsteingebirges und der Sächsischen Schweiz!

Bizarre Felsen und wilde Schluchten prägen diese Landschaft, die schon seit Jahrhunderten Menschen magisch

anzieht und die das Elbsandsteingebirge so berühmt gemacht haben. Auf Ihrer Reise lernen Sie die vielen

verschiedenen Seiten der Sächsischen Schweiz kennen und besuchen bekannte Sehenswürdigkeiten wie die

Festung Königsstein, die Bastei und den Schlosspark Pillnitz. 

1. Tag Anreise mit Dresden

Gegen Vormittag erreichen Sie schon die sächsische Landeshauptstadt Dresden, wo Sie bereits von unserem

örtlichen Reiseleiter erwartet werden. Bei einer interessanten Stadtführung lernen Sie die wichtigsten

Sehenswürdigkeiten der Residenzstadt kennen. Danach geht es zum Hotel in Dresden, wo Sie bereits

zum Abendessen erwartet werden.

2. Tag Sächsische Schweiz mit Pillnitz, Bastei & Königstein

Wir besuchen mit unserem Reiseleiter die ehemalige Sommerresidenz der sächsischen Könige – Schloss

Pillnitz. Begleiten Sie uns dann durch eine der schönsten Landschaften Sachsens – das Elbsandsteingebirge!

Von der steinernen Basteibrücke aus genießen Sie die atemberaubenden Ausblicke auf bizarre

Sandsteinformationen

und die mächtigen Tafelberge. Der Nachmittag gehört der Festung Königstein, die mit ihren über 50 Gebäuden auf

dem Felsplateau des Tafelberges einer kleinen Stadt gleicht.

3. Tag Kirnitzschtal, Seidenblumenmanufaktur & Bad Schandau

Ein reizvolles sächsisches Fleckchen Erde erwartet Sie heute auf unserer Fahrt durch das wildromantische

Kirnitzschtal. Mit der Kirnitzschtalbahn begleiten wir das Flüsschen Kirnitzsch auf seinem Lauf durch die

bizarre Felsenwelt des Elbsandsteingebirges von Bad Schandau zum Lichtenhainer Wasserfall. Anschließend

laden wir Sie zu einem gemütlichen Mittagessen ein. Danach besuchen Sie die Seidenblumenmanufaktur

und schauen den Mitarbeiterinnen beim "Blümeln“ zu.

4. Tag Schifffahrt, Meißen & Heimreise

Bevor Sie endgültig in Richtung Heimat fahren, laden wir Sie zu einer gemütlichen Schifffahrt von Dresden

nach Meißen ein. Von Bord können Sie noch einmal die herrlichen sächsischen Landschaften genießen.

Nach Ihrer Ankunft in Meißen haben Sie Freizeit. Sie können die berühmte Porzellanmanufaktur besuchen,

die Altstadt erkunden oder die Albrechtsburg und den Dom besichtigen. Am Nachmittag setzen wir die Reise fort

und Sie erreichen gegen Abend Ihre Heimatorte.

Ringhotel Residenz Alt Dresden

Das Hotel liegt im grünen Stadtteil Dresden- Cotta. In gerade mal 12 Minuten erreichen Sie das Zentrum

von Dresden mit der Straßenbahn. 124 Zimmer erwarten Sie im DEHOGA-klassi zierten 4-Sterne-

Komfort. Alle Zimmer sind mit DU/Bad/WC, Föhn, Telefon, WLAN, TV und Radio ausgestattet. Das

Restaurant verwöhnt Sie am Abend mit sächsischen Köstlichkeiten und den Tag lassen Sie gemütlich

an der Hotelbar ausklingen.
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